[image: image1.jpg]Eseeazio 4

5:0__.__-——-———-—-4‘&‘ My T 2AK,

t = 100 s

11 cdm st wuove di meTo uw'fowwwﬁc
occelerato verse | basso.

Il sisTawa Aau, -AM-;'MSC&“fM cade
la Secomdeq puas. .

A cdm di am,~mty "masce” ae@'vsianTe
U code M, e coe’ & t =100 aus,

(@) - positione def cduwe sl vsTaTe t=3c0ws,
e’ la positioue dne MSSiuw(fc dopo
200 aus olaMe Swa_ pow Woue lamhale.

5ok ol otd
‘jcdm ‘] cdan Cd”‘ 'Z,%

Ci 0CLoVeoAo H:AML s P°$ noame ‘wwabe
del cdau
Uldan & VR it del
ulio da Amasse




[image: image2.jpg]Esercw o4
(@) L'isTewTe imiziale ¢ € =10oans
Yo + Yo ML

o

Yedw *
AL+ AM

& sowe la poxvoue Y, dela

Mmarsa m, o2 'isfeade C=(o0 aus

2
Y “1: ""E“tb "%36
a o
2 \
Y = -4 St" = - 4% (loo.bo'3)=_o,oa8M
Eg 2
s =l ,9CMu

-

éo
A, Y., A
i L, | c =1, 63cm

LY

EY Y] .3-

‘ﬂocclw €

Calcolammo adesso la vel. 1au tate

Jdeb cdan
2©
Q
\)‘,OM. +Je A o

&

QD
Vedu &

BAM
-g9,8-0,l= -2 SQAM/S

J"og,gt S




[image: image3.jpg]Eseca vo 4

o N
(o) T eday ® d_:g & -o,‘sz?wt/s‘ Yo, Vs

+ \}"C;m'l: -_'_ 3'(:"

M e T Yot L

?
;i -g 0163 -o,3z=i(o,2) 9 3 (o.z] .

3

\l ) 2

0,8 M = =23, %cw

S e

() s v oam - gt

U.{CA\M z =9 227 -4,8-91t:= -2,2%wfs
o2, 3mfs




[image: image4.jpg]Eseew 3o =

3 ...

Teoviamw la Pa'-;‘tl‘ow( lwale def
cdm , che ¢ iuizialuenTe gmw.o ) pawl
e le forre erTerne o-.giscnww [,

sisTewa .
e
© L)
K cdwm = M z f"_h_s._: 0,78m
mo"’“(- O,S-H,S
¢0
o = Yo Mg + Y, M
Y cdwm - t ;z;'igl.SOAM
MO“’WC
"; o o2y = e
Cdm £ ("cdw I+ ‘jeoluS\w‘

-
"Cod\u < (O|7ST 4 " SO?\ w




[image: image5.jpg]Esexario 2

T\ cd St Mmuove Cowmk Se Tuwha la massq
gossc, comceuArela mella pue ‘ap'-;%;au.e e
P :oZ%a. wella fossc aﬁb{o@Tq MC(A‘CSSQ
1w fu&Q ‘sw\ATo.

APPl{cw.zm la 22 legee i NeuvsToa:

-— -—
th’ = M QRedw

> = =
rm=ﬁa+*a} M= mg+au,
Ghsn tody

—_ = S
ot Ta = M ocdau

lu compoment si he:
X: Fu,a")(, £ Hacdm'“
F‘.-.’.,‘ t Fc,x = (Wg tmtc) Qedau, >

Ocdm, s = Fo,u + Ve, >

&—ﬂ:—}—):_ -O,SO lu/st
2

[[]



[image: image6.jpg]Eseratio 2

Y: me,\, =M A dun y
B"" +F€"1 ) (/w""'m‘\ chw.v

dcduy ¢ Ty 1oy
ng + ¢
* —?—.P—(-——z-):-l—o,S'ow/sz
2

Le Xaﬂ.e an,&'c,;re Sowo cotTmuh,
fui/wd\' il cdwm < muove di amcTo
s PoTure amneuie  acceletedo

All‘ v stowrie t = 4L.95, OVU'LQ,’ fw.u.a('\.
Pos\-'t:\'ou.e:

9 e
o o
Hedw = Xedwm V ,,.ca.“t -l-% Qcdw,x €
o
z
4 ° z ¢ |
S + U, (
“Cdm'«‘jcdu Y dm +iacdm‘\{t
2
o s 035 4 as(-as) (@l =325

‘i\gcau= 1,5 + 95-(0,5):16 = 5, Soau




[image: image7.jpg]Esexdiwo 2

> { =
.‘;idw. = (’x{&-‘lu‘ + Yedwm 3)'“

=4 (- 3,2574— 5,50) )""‘

T dw ©

Eseeaw o 3

Nessuma forra esTerma agisce sul sisTewq
Mark o -.-__‘A,’Vhd&a - Cavoa (. N-A-C.).
Quirmdi Fetz0o e Z’cd‘M:a, i edaw e
d»\ﬁ{u.c Xwiuﬂ!iaﬂwe,

Quonndo s tuveTomo le pos womu , La
comoa » SpoHa ‘aut,com.»euil\'uaﬂ cdw
& vanamere Medle STere poshToMme.




[image: image8.jpg]Eseraio

' d --’, ) .
buw.fu& Fo(o\m t'u-r—.:o,J cdm deve Twansuee
{a;wuo amele do‘ao e le Poilﬁcw.{ Ja N A
Someo stale scamibiale ,

xtédlm S ‘)c{dm
x‘;‘ * posizione tmutinke N Hi x';‘:o
wee " B O xhet,5m
’x.iqz v b " A" xi‘: 3,0m |
LI fusle & Mo xe (3ou)s 26
'x‘c s " " " c; xﬁ :(1,5-94)= 1,1m
x%* " R X;—‘-O."W‘
.9 ; : P p '
‘X"H W‘N"”cmc"'"Awn DC"WH-F::‘\M‘-;%AMA
Wy + We s Wy - Wy M 4 WY

‘X:W‘(_‘.' ?(;MA s 7‘{' Wy +)¢£_Un(c+ M q Wy
<

. # IM(-%‘M
/\MA('x;\-xﬁ)g e, Wy +3te W c WL

: {
‘xun M‘A '-'XA Wat




[image: image9.jpg]Esexaa o D

§ g

L] 3 o
A Wy + 3, W‘c""z”‘c o(r‘c Wiy + wc(xc-xc‘}

Mg = 2 -
ey ""'g Xa'e xn!

ritp ® 2,6-80 + 3o (1,1-1,5) . 57,6 ke "'ssltg

3—(-94)
Esecdwo b -
WA,
- Me
3 -
Je
v

VisTo BALL'ALTO

T! molo awuiewe W'—S ?t:uo Y .
Le got?e, enTeaune Eg eN 1 e,eu;‘;lsw e
lon = swlianle delle foz!e, eslernue d»e
a..g\scc vl s\sTw.h. < Eua s O.
—’7

Gasanda ! FuJ-— ‘51.%? =0 => P=zcosT
lo. quauh o M wmoTo si cousewa.

=5

- >
-‘;’\"'?IS 0 'Pi:’\’;-\)z-‘r:??"'ﬁ

—”
-Y;?: ‘?s;?"'?z





[image: image10.jpg]5 Mis Wy

J‘T: (3.9?) WIS

Fe [ cosseTehiud)

J’::(d,%?'!'zts?)ml s

d-“ e (0-4,51 + ! ) - i(ﬁ'ssf’znawls
L

J\f > \M(‘rd.j + 2.‘1)= _E (3-(-2.5)3 2‘81\;4/5
&

N

Fe (z,:.?-&?.ﬂ?)mls

gn,m:
J:V U'xz‘l'&lt :.,V 12,25 s B'SM/S

S= m‘ccTS g:;l‘_ ; o+ 51,8°Y s2°




[image: image11.jpg]Esetuio S
M Gloakg ' us lZOam/s
(@) s-= wg = G100 - 9,8 - 533g0N &GN

Ruess
Re 5. 533 . 43,22 /s
“ 1200
(b) a= 2l ws? SI
-
S-wg = Al Ry
S = mu(aty)
S = Ru
R: 2= M_, Gloo (9.8+21)

“ - 100

- 156,57 leers




[image: image12.jpg]Esexu o 6

&

O« Lot -3, Of-'rz-tvt;3 O ‘m zad . ties

(a) wit) = &Y

wle) = at - 3.2t +¢4
() = 3t -6t 44
toc(2) 4k = hrad/s

w(2s) = 3(2)
(b) W(h S) :’6-(&)1- G(L)-[—(, '—'28'“4/5
€) L= Y-
At
I: toles)-w(2s) . z;g__:.zu“/s
L-2 2

(d) Ll¢)= dw
dk

al(,e’)e 3.2t -g = ct-¢




[image: image13.jpg]Esercu o 6
d) a(t)sect-c
&(15): 6-2 -6 = GM/Sz

(@) &(ks)z 6k =Gz 8 zadsst
£Smd‘h'o':[

= lOgiu'/s 500)' X wﬁseéaf'.t;
g i
w1 / w

9-9, = Go <ri~u'

() wzz Woz-l- 2,&(6-80)
U.)-L— Wozz 2,;[((9-‘%)
td 2 R P4
he whwe (51=Cel” ) o gruse
2(9-00) 2-Go s
Oppww Trasforuaiamo Tullo i w dhank
4 gi'c«o s l-tT'ZAA : |
Wy = logiu/fg = 2Tt -10 wad/ s 200 ol ¢
W 1S giuls = of - 1S 2md/g = 3ot ““'"/S
9-9¢ = Cogiu = Co- 2 el = 120 T ool




[image: image14.jpg](a) Q= wiws (307)"-(200)*

3(9-8%)  2- 10T

o
@

—?-?-‘iz— <25y C.S(,w‘/sz
oW 12

Ve fica :
noeizd | AHzad = 1 gio! 20
Meod = (2w . \A"?{n')md
J = 2 lok s 6Sqwed /g2
O viceveresa ;

'Xg{-ui P hol = 43.’7.0:;.7

WA g S Worod

Agiw (\fj—‘f-_“-é ) xiu'
20

d = W G54 ) 0 giu/s?
2

° @ @ - o - —_— -
Waan o WMk pu Es: 4So p - G52 - IST 2ad,
;‘“,V“ Go ‘? UM A &0 s

5T =ed = '_5..':94%» - Go.ISF i 490%;

L




[image: image15.jpg]Esecis vo 7
(B) W = Wwe +at
ts W=we 1510 g8
ol ol

Xy

(¢) 4= Ww-Wo o Wo =0

CmmmE———

A w= 1o daiu'/s

t - ,l_g_—_o. s 3.65
Lol

t = _zfl-':i; 3!6 S
6,5
(.d) wz.. woze Z&('g"eo)
O-0o = w.‘—wozg 00 -0
24 2106

-
0'89 < -‘:-2-0——06"__: 30|.53 ZG'A

P 9-8 'Wot 'l" ‘Lb =
8- < .é.c.se«tv,e)’

& 48?\’1\.

._i lOl'(?.G) QS'Cfm
3l

, 53 ol




[image: image16.jpg]T T P
@' P=3,0N
= C=0,20wm
H:Z,Okg
i 1% 90S0 w?
O e
Wzmu& oeho e puurdr 4V,
fogho @ puamch megatvol

2 wasTart (o Tucl] 1M Seuns 9touio,

(nu/wo\n ¢ ,M.GSWF'V@

APPh'dAia\.wo la 22 Lefgz di NewToar welfe
gomm LWameane ¢ uTm%\M

I X
d e &y Souwo di'scorda

= ~?
i+ = A= e
P-T = ma
T-Ia Pefcdw’ a c’Pgs:-‘\'Vq'
MreTa verso desTrg
weuwte o ¢'iw verso
5 PN W f—fwfwu ug?‘ﬁ\g

Per amn: L =-2%
T

P-T=wm(-d7)
T--T&
T




[image: image17.jpg]T -3
{ =
Pa Id = w(-a)
T
T= -1
£
I 4 awdT =-F
T
_ -1
T= ==
T , mu® = P
A (T +mmr)
R Y
T T
A = --"-----—-——‘> S -_}-——-—-——'" s -4,6t
B I 4T 00__0542(012) a2
= oz

- 4,622,00'/51

T: —x;\ = —@,‘os)____.———(-“‘a’ :l‘lSN
—':C— - 9T

e —_ar = —(~z,Alor) = 0,92 W[5t

Nom 2 st dALonlg-%wA




